CnoxxeHve. 3aKoHbl
CITOXKeHUu4.



Llenb:

« ObpasoBaTeribHasa: Hay4YnUTb yYallmMXcs
CKadbliBaTb HaTyparbHble 4uCna, UX
CBOWUCTBaM.

 PazBuBaroLLaa: akTuBu3laums
no3HaBaTernbHOU OEeATENbHOCTW.

 BocnutartenbHas: pa3BnNTUE JTOM’MYECKOro
MbILWJITEHUA, NMPpaBUJibHaAA 3alriCb
CJTOXKEHUNA HaTypalibHbIX YACEIT.



OpoHTanbHbIN ONPOC

— Kakune yncna HasbiBatoTCA HaTypanbHbIMK?

— HasoBute HanmMmeHbLLEee HaTyparibHOE YUCIIO.
CyulecTByeT N1 Hanborbllee HaTypasribHOE YNCI0?

— CKonbKO 3HaKOB UCMONbL3YT A4 3anucu
HaTypanbHbIX Y1Cen B AecATUYHOU cncteme? Kak
Ha3bIBAKOT 3TN 3HAKU?

— Kakue 3Hakun Ha3blBaloT 3HakaMun HepaBeHCTBa?

— Kak cpaBHUTbL MHOro3Ha4HbI€ HaTypanbHbIe Ynchna,
eClii OHU coaepXkaT pa3Hoe KONMYeCTBO paspsaos? A
oAnHaKoBoOe?

— Kakoe 4yncno HasbIiBalOT NOMOXUTENbHBIM?
— fBnserca nu HYJ1b NOJTIO>KUTEJ1bHbIM YUCITIOM?

— CyulecTBYyeT NU LEeSoe YMcno, MeHbLuee noboro
HaTypanbHOro Yymucna?



YCTHbIN cYeT

300+ 200 =
450+150 =

340-140 =

550-550=
850—-450 =
980 —-180 =
300 + 400 =



300+ 200 = 500
450+150 = 600
340-140 =300
550-550=0
850 —450 =400
980 — 180 = 800
300 + 400 = 700

[IpoBepum



3anuwmnTe gBOMHbIE YNCITOBbIE HEPABEHCTBA U HanguTe, Te
3Ha4YeHus X, KOTOpble YOOBMNETBOPSAIOT HEPABEHCTBY:

1) 25<x<32; 2)464<x<470.

lazoBUTE KpanHMe 1 cpegHne YneHobl
HepaBEeHCTBa.

CpaBHUTE: 1) 3356 MU 4 KM; 2)2KM 32 M U
2020 M; 3) 211 32 K 1 202 KT.



PelLueHne

1) 3356 M < 4 KM; 2) 2KM 32 M > 2020 M;
3356< 4000 M; 2032 M > 2020 m.

3) 21,32 Kr > 202 Kr.
232 KIr > 202 Kr



Hucna npu cnoXxeHunn
Ha3bIBalOTCA

S + 3 = 8

E:nar:ewl/% criaraemMmo E cymnfb




[lepemecTuTeNbHbIN 3aKOH
CITOXXeHUSA

S+4=4+5
MepemecTutTenHoOe CBOMCTBO

CEYiMAMYhcen He nusmeHnsieTcsa npm
nepecrtaHoBKe CriaraemMbliX.




Co4yeTaTernbHbIN 3aKOH
CIOXEeHUS

+(8+6)
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3+(8+6)=(3+8)+6
CovyeTaTenHOe CBOMUCTBO
HTOObI npu6a§ﬂ%ﬂt‘ﬁ& CyMMYy ABYX

yuceri, MOXXHO cHa4vyana npmaemTtb nepBoe
criaraemoe, a NnoToM K NoJsiy4eHHOMN CyMmMme —
BTOpPOE criaraemMmoe.




3aKOHbI CITOXXeHus.

[MepeMecTUTENbHbLIN 3aKOH CIIOXEHUS.

OT nepecrtaHoBKU Cltlara€mMbiX CyMMa HE
N3MEHAETCH.

a+b=Db+a.
CoyeTaTenbHbIN 3aKOH CITO)XeHUA.

UToObLI K cCyMMe ABYX Yncen npmbaBuUTb TPETbE
YKCNO, MOXHO K NepBoMY 4YuCny npubdbaBnTb
CYMMY BTOPOro N TPETLETO.

(@a+b)+c=a+(b+cC).



PU3KYyNbTMUHYTKA

Mbl HEMHOXXEYKO ycTanu, nopa u OTOOXHYTb!!!

-
-

O4HUMAaET PYKM Knacc - 310 "pas”
OBepHYynach ronosa - 310 "'gBa"

PYKN BHU3, BNepen CMOTpU - 3To "Tpu'".

Pykn B CTOPOHBbI NOLLIMPE pa3BepPHYNn Ha

"yeTblpe"

C cunon ux K nnedyam npmxartb - 370 "NATb"
Bcem pebstam Hago cecTb - 9TO "LWecTb".



CamocTtosaTenbHas paboTa

BapuaHT Nel
1. BbiaucnuTe: a) 23456+234; 6) 346+27689.

2. Kakas n3 gaHHbIX cymM HanbonbLuasa? 1)
523+47; 2) 620+32; 3) 257+142.

3. BoinonHute gencreuda: (347+2785)+398
BapuaHT Ne2
1. BeiyucnuTe: a) 23684+125; 0) 642+28745.

2. Kakasi n3 gaHHbIX CyMM HanbonbLuas? 1)
256+29; 2) 263+32; 3) 125+62.

3. BeinonHute gencreuda: 128+(2080+192)



OTBeTbI NPOBEPUM

BapuaHT Ne1l
1. Bbuucnure: a) 23456+234=23690;
0) 346+27689=28035.

2. Kakasa n3 gaHHbIx cymm HanbonbLias? 1) 523+47=570; 2)
620+32=652; 3) 257+142=399.

3. BoinonHute gencreus: (347+2785)+398=3530
BapuaHT Ne2
1. Bblumncnute: a) 23684+125=23809; 6) 642+28745=29387.

2. Kakasi n3 gaHHbIX cyMmm Haunbornblasa? 1) 256+29=285; 2)
263+32=295; 3) 125+62=187.

3. BoinonHute gencreus: 128+(2080+192)=2400



[loaBeaeHne NToroB ypoka

Kak Ha3bIBatoTCA KOMMNOHEHTbI MPWU CITIOKEHUN?

CdopmynmpoBaTb NepeMeCcTUTENbHbLIN 3aKOH
CITOXEHMUS.

CdopmynupoBaTb COMETATENbHbIA 3aKOH
CNOXKEHUS.

B Kaknx 13 npumepoB UCMONb3yeTCH
NnepemMecTUTENbHbLIN 3aKOH CITOXXEeHNA?

3+2=5
15+18=18+15
14-3=11



[lomaluHee 3agaHue

§ 1.4 (BblyunTb TEeoputo). Ne 46(B), 50(0), 51(a,
B).



